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Secció oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 329
A  les 22 hores del dia 16 d'abril de 1931, es 

reuneix el Consell del Sindicat de Metges de Ca­
talunya en sessió extraordinaria amb assistència 
dels Drs. Moli, Mas i Oliver, González i Mora, 
Lucaya, Martí i Balta, Mas i Puig, Mestres i M i­
quel, Mundi, Riera, Sellas, Sola, Solé i Gustems 
i Trias i Pujol.

Han excusât la seva no assistència el Dr. Puja­
das, el qual s’adhereix als acords que es prenguin 
amb un telefonema entusiástic que es llegeix.

S’excusa la 110 assistència del Dr. M ir per no 
haver-hi hagut temps material de convocar-lo a 
aquesta reunió.

Presideix el Dr. Molí i actúa de Secretari el 
Dr. Mas i Oliver.

La Presidència dóna compte dels motius d’a- 
questa reunió que s’ha cregut en el deure de con­
vocar urgentment.

Diu que en els moments polítics actuals que te- 
nim el goig immens de veure proclamada la Re­
pública Catalana, sotmet al Consell la convenién- 
cia de que el Sindicat, conseqüent amb la seva 
tradició i a l ’esperit que sempre l ’ha informât, 
faci acíe d’adhesió al Govern de Catalunva i ofe- 
reixi la seva lleial i entusiasta cooperado en tot el 
que sigili organització i desenrotllament de la sa- 
nitat, la higiene i la beneficència oferint a aquest 
objecte els servcis de la nostra organització.

La proposició del Dr. Moli és acollida amb en­
tusiasme i parlen en defensa seva i exposant al­
gún aspecte de detall els companys Mestres i 
Miquel, Mas i Puig, Mas i Oliver, Sellas, Mundi, 
Martí i Balta i Riera. Aquest darrer demana que 
a més del proposât per la Presidència es demani 
la creació d’un Ministeri de Sanitat.

Després d’una ampia deliberado en la qual in- 
tervenen tots els reunits es concreta l ’acord una­
nime i entusiasta del Consell en el document que

s'acorda sigui lliurat el dia de demà al senyor Pré­
sident de la República Catalana per tôt el Con­
sell en corporació.

I  sense altre assumpte, s’aixeca la sessió a les 
dotze hores del mateix dia de comentada.

Acta núm. 330
À  les 22 hores del dia 23 d’abril de 1931, es 

reuneix el Consell del Sindicat de Metges de Ca­
talunya amb assistència deis Drs. Molí, Mas i 
Oliver, Lucaya, Marti i Baltà, Mas i Puig, Mes­
tres i Miquel, Mundi, Pujadas, Sellas, i Solé 
i Gustems.

Han excusât la seva 110 existència els doc- 
tors Gonzalez i Mora i M ir i M ir.

Presideix el Dr. Molí i actua de Secretari el 
Dr. Mas i Oliver.

Oberta la sessió es llegeixen i s’aproven les 
actes corresponents a les Sessions ordinàries del 
dia 5 del proppassat mes de març i l ’extraor- 
dinària del dia 16 del corrent.

El Dr. Mundi, dóna compte de la seva assis­
tència, en representado del Consell, a la junta 
de Constitució de la Secció Comarcal d’Igualada 
i fa un resum d’aquella reunió. S’acorda d’agrair 
la gestió del Dr. Mundi.

Assabentat el Conseil de la defunció de l ’ex- 
Conseller de la Mutual Médica. Dr. Marti Parés 
i Parés, s’acorda de testimoniar a la seva fami­
lia el condol del Sindicat.

Es dóna compte d’haver estât aprovat a la pro­
vincia de Lleida, per l ’autoritat competent, els 
nous Estatuís del Sindicat de Metges de Cata­
lunya.

La Presidència dóna compte de la visita que eî 
Consell en corporació ha efectuat al Sr. Prési­
dent de la Generalitat de Catalunya, en compli­
ment de l ’acord de la darrera Sessió extraordi­
naria, i fa constar que directament dels llavis


